

# 特朗普弹劾案被送交美国会参议院

正式审理最快于2月8日开始

**新华网消息** 美国国会众议院民主党人25日把指控美国前总统特朗普“煽动叛乱”的弹劾案送交参议院接受审理。

由众议院多位民主党人组成的特朗普弹劾案“管理人”团队即控方当天傍晚正式将弹劾条款文件送至参议院议事厅，“管理人”代表随后宣读了弹劾条款内容。

参议院100名成员定于26日宣誓并组成陪审团，启动特朗普弹劾案审理程序。审理将由参议院临时议长、民主党人帕特里克·莱希主持。

按照民主、共和两党此前达成的协议，正式审理最快于2月8日开始。参议院将在接下来两周时间里重点审议和批准新任总统拜登的内阁提名人选等，同时给特朗普更多时间组建律师团队和准备辩护。

美国国防部官员25日说，数千名国民警卫队队员将继续部署在华盛顿哥伦比亚特区直至3月中旬，以防弹劾案审理期间发生暴力事件。

1月6日，大批特朗普支持者突破警察封锁，强行闯入国会大厦，正在举行的总统选举结果认证过程被迫中断。混乱和暴力造成5人死亡、数十人受伤。在国会骚乱前，特朗普多次



在社交媒体上呼吁各地支持者赴华盛顿抗议，并在6日早些时候在白宫外的示威集会上发表讲话。

众议院于1月13日表决通过一项针对特朗普的弹劾条款，指控他“煽动叛乱”，全部222名民主党人和10名共和党人投下赞成票。当时距特朗普正式卸任美国总统仅剩一周，他也成为美国历史上首位两度遭众议院弹劾的总统。

根据美国宪法，国会有权以“叛国、贿赂或其他重大罪行和不检行为”为由弹劾总统等联邦政府人员，并审理相关弹劾案。众议院掌握弹劾权，参议院则控制审理权。众议院通过弹劾条款至少须简单多数支持，但给被弹劾人定罪须至少三分之二参议员支持。目前，民主、共和两党在参议院各掌控50个席位。

美国国会众议院于2019年12月

首次弹劾特朗普，指控他滥用职权和妨碍国会。参议院在审理后否决了弹劾。

## 美参议院批准耶伦出任财政部长

美国国会参议院25日投票批准美国联邦储备委员会前主席珍妮特·耶伦出任财政部长。耶伦成为美国历史上首位女性财长。

美参议院当天以84票赞成、15票反对的投票结果通过了总统拜登对耶伦的提名。此前，耶伦已获得参议院财政委员会的全票支持。

耶伦现年74岁，2014年至2018年期间曾担任美联储主席，是首位担任该职的女性。耶伦出任财长后，将面临如何引导国会同意拜登提出的1.9万亿美元一揽子经济救助计划等难题。目前，该方案在国会遭遇来自共和党人的较大阻力。同时，耶伦还将在拜登主张的增加富人税和公司税等问题上面对来自国会的挑战。

参议院日前还表决批准了拜登对退役四星将军劳埃德·奥斯汀出任国防部长的提名。奥斯汀随后宣誓就职，成为美国历史上首位非洲裔防长。

# 欧盟:阿斯利康减少交付疫苗“不可接受”

将设立疫苗出口透明机制

**新华网消息** 欧盟委员会分管卫生和食品安全事务的委员基里亚基季斯25日发表声明说，英国阿斯利康制药公司打算减少疫苗交付数量的计划“不可接受”，欧盟委员会将设立疫苗出口透明机制。

基里亚基季斯说，欧洲药品管理局对阿斯利康疫苗的有效性与安全性评估工作已接近尾声，最快可能在本周末同意该款疫苗在欧盟有条件上市，但现在疫苗供应方面出现了问题。基里亚基季斯说：“上周五阿斯利康公司出人意料地通知欧盟委员会和欧盟成员国，该公司打算在未来几周内减少疫苗供应，严重少于此前商定和宣布的剂量，这是欧盟所不可接受的。”她24日致信阿斯利康公司，表达欧盟的关切并提出质询，向对方强调遵守约定供货时间表的重要性。

另据欧盟委员会首席发言人埃里克·马梅透露，欧盟委员会主席冯德莱恩25日也致电阿斯利康全球首席执行官帕斯卡尔·索里奥。马梅说，冯德莱恩提醒索里奥，欧盟为该公司开发和生



产疫苗投入了大量前期资金，就是为了确保其加快扩大生产。

近期，阿斯利康和美国辉瑞制药有限公司均以需要扩大产能为由表示将在短期内减少疫苗供应。对此，欧盟多国表达不满。欧洲理事会主席米歇尔24日接受媒体采访时说，欧盟将敦促制药公司遵守此前签署的合同，并表示必要时应采取一切手段保证疫苗及时供应。

基里亚基季斯25日说，欧盟已向数款

新冠疫苗的研发和生产提供了总计27亿欧元资助。欧盟委员会已建议设立出口透明机制，要求疫苗交易和出口完全透明。她说，今后所有在欧盟内生产新冠疫苗的公司向欧盟以外国家或地区出口前必须提前通知欧盟，但人道主义交付不受影响。

目前欧盟已批准两款新冠疫苗有条件上市，一款是辉瑞公司与德国生物新科技公司联合研发的疫苗，另一款是美国莫德纳公司研发的疫苗。

## 荷兰反宵禁示威现暴力 警方抓捕240多人

**新华网消息** 反对荷兰政府实施宵禁等防疫措施的部分示威活动24日转为暴力及违法活动，荷兰执法部门当天在全国抓捕超过240人。

荷兰首都阿姆斯特丹警方通报，当天在全市抓捕近200人，其中一些人在街上投掷石块和爆竹。荷兰军警在社交媒体说，已在南部至少两座城市支援当地警方执法。荷兰广播节目公司说，一些地方的车辆被点燃，一些示威者洗劫商店，至少10座城镇为落实宵禁部署防暴警察。

为应对新冠疫情，荷兰议会21日批准实施全国宵禁。自23日起，每晚9时至次日凌晨4时30分，无特殊情况不得外出，违者罚款95欧元（约合750元人民币），遛狗、送外卖或快递等人员除外。这是自第二次世界大战结束以来荷兰首次实施全国宵禁。

# 双色球中奖故事二 守号几个月，终于盼来一等奖

7月30日晚，福彩双色球第2020070期开出01、02、04、06、19、21 + 15的号码，全国中出23注一等奖，单注奖金为582万元。

我省宜昌一彩民，凭借一张8+1的复式票，斩获其中一注。

8月3日下午3时左右，大奖得主秦先生(化姓)携女儿一道，现身省福彩中心领奖。

年过50旬的秦先生是个生意人，曾和朋友一起开饭店。本来生意还不错，

但今年受疫情影响，饭店被迫关门，为了生计，他又和几个朋友一起做起了建材生意。

秦先生是个老彩民了，十多年来，他或多或少摸索出一点选号体会，那就是“瞄准号码特征，组号长期守买”。

这些年来，秦先生曾多次中过三、四等奖。

这次的中奖号码，是秦先生今年初组合出来。当时，秦先生发现，从去年2019073期开出01、02的两连号后，已经

有80期再未出现了。

于是，他组合了01、02、04、06、13、19、21、24 + 15的号码，开始了守买。

秦先生边说边从钱包中掏出数十张彩票，上面全是同样的号码。他说，他非常看好这组以小号为主的号码，并强烈感觉有中大奖的可能。

7月30日下午，秦先生外出，经过宜昌市伍家岗仁和医院旁。他走进一家福彩投注站，再次购买了自己的守号，又买了另外几组号码，便离开了。

当晚开奖，秦先生在电视上看开奖直播。看到自己选的号码，一个个从摇奖机里滚了出来，秦先生觉得，世界上再也没有这样有成就感的事情了。

他说：“这几天，全家都没休息好，大奖梦想终于实现。除了开心，还是开心。”

**中国福利彩票**  
CHINA WELFARE LOTTERY